

## ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Руссу Ивана Ивановича «Возможности вакуумной терапии в комплексном лечении ранней перипротезной инфекции после эндопротезирования тазобедренного сустава», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности: 14.01.15 – травматология и ортопедия

В настоящее время эндопротезирование тазобедренного сустава является одной из самых распространенных операций в травматологии и ортопедии, позволяющей улучшить качество жизни пациентов. Вместе с тем, данное хирургическое вмешательство сопровождается осложнениями, наиболее тяжелым из них является перипротезная инфекция.

Автор диссертации на достаточно большом клиническом материале (88 пациентов) обосновал метод комплексного лечения ранней глубокой перипротезной инфекции в области тазобедренного сустава. Все больные были разделены на 2 группы. В основной группе в комплексном лечении, согласно разработанному автором алгоритму после санации гнойного очага применен метод локального отрицательного давления.

Работа представляет существенный интерес, обладает научной новизной и практической значимостью. Обоснованность полученных результатов, достоверность диссертации не вызывает сомнений, так как базируется на достаточном числе наблюдений, комплексном научном подходе и корректной статистической обработке. Автореферат содержит все необходимые разделы и полностью раскрывает содержание исследования. Положения, выносимые на защиту доказаны. Поставленные задачи решены. Выводы обоснованы и указывают на глубокий аналитический подход. Практическая значимость работы не вызывает сомнений, результаты внедрены в клиническую работу и процесс обучения врачей травматолого-ортопедического профиля.

Материалы диссертации отражены в 12 публикациях, из которых 4 статьи были опубликованы в изданиях, рекомендованных ВАК.

При изучении автореферата диссертации принципиальных замечаний к нет.

Заключение. Диссертационная работа Руссу И.И. «Возможности вакуумной терапии в комплексном лечении ранней перипротезной инфекции после эндопротезирования тазобедренного сустава» является самостоятельным завершенным исследованием, в котором решена актуальная задача. По актуальности, практической значимости, научной новизне и объему изложенного материала рецензируемая работа полностью соответствует всем требованиям ВАК, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, а ее автор заслуживает присуждения ему ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.15 – травматология и ортопедия.

Санкт-Петербургское Государственное бюджетное учреждение здравоохранения Госпиталь для ветеранов войн 2-е травматологическое отделение, заведующий  
к.м.н. Кучеев И.О.

Кандидатская диссертация защищена по специальности: 14.01.15 -  
травматология и ортопедия в 2006 году

Подпись к.м.н. Кучеева И.О. заверяю

01.10.2018

Санкт-Петербург  
улица Народная 21, корпус 2  
т. (812)6708922  
gvv@zdrav.spb.ru

